

Стажировка в Oracle

В этом году у студентов СФУ появилась уникальная возможность пройти **стажировку** в московском представительстве **компании Oracle**.

К конкурсу приглашаются студенты выпускного курса, кто получает диплом в июле 2012г., владеющие английским языком, следующих направлений: компьютерные науки, менеджмент, экономика и информационные технологии.

Продолжительность стажировки **9 – 12 месяцев**.

Для участников имеется ограниченное количество грантов!

Для участия в конкурсном отборе необходимо подготовить CV (резюме на англ.яз). Формуляр CV вы можете получить в электронном виде, отправив запрос на адрес: EAsokova@sfu-kras.ru.

Срок подачи CV до **19 сентября 2011г.** в электронном виде в Центр грантовой поддержки НИЧ по адресу:

пр.Свободный, 82А, офис 224-3 или по эл.почте:EAsokova@sfu-ru.

Контакты:

Центр грантовой поддержки НИЧ пр.Свободный, 82А, 224-3

Тел.2-912-087

E-mail: EAsokova@sfu-kras.ru

Екатерина Асоскова – координатор студенческих грантовых программ.

Справка:

Одна из крупнейших американских компаний, разработчик систем управления базами данных, инструментов для разработки баз данных, а также ERP-систем. Ведёт свою историю с 1977 года, имеет подразделения в более чем 145 странах по всему миру.

Самым известным продуктом Oracle Inc. является одноимённая СУБД. Однако сфера интересов корпорации не исчерпывается решениями по организации данных. Oracle постепенно наращивает своё влияние во всех сферах, в которых заинтересован средний и крупный бизнес: средства разработки бизнес-приложений, средства автоматизации и т. д.

Центр грантовой поддержки, 2 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8649>